

Муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад
общеразвивающего вида «Солнышко» с приоритетным осуществлением
деятельности по художественно-эстетическому развитию детей
(МДОАУ д/с «Солнышко»)

Игровая технология
«ДОМ В КОРОБКЕ»

Составил воспитатель:
Абдулазизова А.З

Вы знаете что такое румбокс?

Я сейчас расскажу вам, поделюсь секретом.

Маленький домик с уютным интерьером и милыми мелочами - это заветная мечта большинства девочек, которую стало легко осуществить благодаря необычному направлению творчества - созданию румбоксов.

Такое увлечение помогает раскрыть творческий потенциал и позволяет попробовать себя в роли архитектора, строителя или дизайнера. Постройка домика придаст вечерам особое очарование, сделав их такими же уютными и занимательными, как и сама миниатюра.

История возникновения этого увлечения началась более 400 лет назад, в Европе. Именно тогда началось мода на "кукольные домики". Такие миниатюры стоили дорого, ведь они выполнялись вручную.

Румбокс - это домик-коробка. Первый румбокс был создан в Германии. Создал его молодой плотник, воспылавший любовью к принцессе. Ее отец потребовал от плотника доказать свою любовь и построить красивый дом для принцессы. Бедному плотнику ничего не оставалось, как построить миниатюрный домик с мебелью и преподнести его отцу принцессы. Домик был настолько прекрасен, что сердце короля смягчилось, и он отдал свою дочь за плотника. С тех пор стали делать различные румбоксы.

Цель создания румбоксов:

Развитие и совершенствование коммуникабельности- навыков взаимодействия в команде, умение слушать, говорить и договариваться.

Играя с румбоксами, дети получают не только эмоциональное удовольствие, но и познают окружающий мир. Обогащают игровой опыт, совершенствуют умение играть по ролям и правилам, приобретают навыки взаимодействия в команде.

Румбоксы предназначены для всех возрастных групп детского сада. Пособие отвечает требованиям, предъявляемым для создания предметно-пространственной среды в дошкольной образовательной организации:

- Привлекательный вид;
- Эстетичность;
- Многофункциональность;

- Положительно влияет на эмоциональный фон ребенка;
- Помогает познавать окружающий мир непосредственно в игре;
- Совершенствует диалогическую речь;
- Развивает и совершенствует тактильные ощущения;
- Помогает проявить инициативность, любознательность у каждого ребенка.

Данная работа заинтересовало меня и решила у себя в группе создать вместе с детьми домики в коробках





Румбокс комната увлечет любого ребенка. Создавая кукольный

мир, можно почувствовать себя немного волшебником. Игрушечный мир оживает, благодаря крохотным предметам быта. Также развивается прекрасная способность к анализу и синтезу, творческое воображение, гибкое мышление. Процесс склейки мелких предметов значительно влияет на координацию движений, ловкость, внимание и усидчивость.

Методические рекомендации по работе с румбоксом:

Вначале игры надо провести беседу с детьми, а затем с помощью различных макетов румбокса вовлечь детей в игру. Стимулировать их в ходе игры придумывать сюжет, развивать его и выстраивать сюжетные линии. Педагог в процессе игры может быть как наблюдателем, так и участником.

Результативность применения румбокса:

В результате данной работы применения румбокса на занятиях у воспитанников повышается познавательная активность, повышается мотивация к организации сюжетно-ролевых игр, развивается умение взаимодействовать друг с другом в процессе игровой деятельности, совершенствуется диалогическая речь, развиваются представления о профессиях, увеличивается словарный запас.